
LO
O

K
S

 G
O
O
D, PERFORMS BETTE

R 

RÉDUCTEUR PENDULAIR STON



CERTIFICATONr. 50 100 1185 - Rev.010
Si attesta che / This is to certify that

IL SISTEMA QUALITÀ DITHE QUALITY SYSTEM OF

MOTIVE S.r.l.
SEDE LEGALE E OPERATIVA:REGISTERED OFFICE AND OPERATIONAL SITE:VIA LE GHISELLE 20IT - 25014 CASTENEDOLO (BS)

È CONFORME AI REQUISITI DELLA NORMA
HAS BEEN FOUND TO COMPLY WITH THE REQUIREMENTS OFUNI EN ISO 9001:2015QUESTO CERTIFICATO È VALIDO PER IL SEGUENTE CAMPO DI APPLICAZIONE
THIS CERTIFICATE IS VALID FOR THE FOLLOWING SCOPEProgettazione e fabbricazione di motori elettrici, riduttori

meccanici e inverter (IAF 18, 19)Design and manufacture of electrical motors, mechanical gearboxes 
and variable speed drives (IAF 18, 19)

Per l’Organismo di CertificazioneFor the Certification BodyTÜV Italia S.r.l.
Validità /Validity

Dal / From: 2019-03-19
Al / To: 2022-03-02

Data emissione / Issuing DateAndrea CosciaDirettore Divisione Business Assurance
2019-03-19PRIMA CERTIFICAZIONE / FIRST CERTIFICATION: 2001-07-20

DATA DI SCADENZA DELL’ULTIMO CICLO DI CERTIFICAZIONE: 2019-03-02
EXPIRATION DATE OF THE LAST CERTIFICATION CYCLE: 2019-03-02

“LA VALIDITÀ DEL PRESENTE CERTIFICATO È SUBORDINATA A SORVEGLIANZA PERIODICA A 12 MESI E AL RIESAME COMPLETO DEL SISTEMA DI 

GESTIONE AZIENDALE CON PERIODICITÀ TRIENNALE”

“THE VALIDITY OF THE PRESENT CERTIFICATE DEPENDS ON THE ANNUAL SURVEILLANCE EVERY 12 MONTHS AND ON THE COMPLETE REVIEW OF 

COMPANY'S MANAGEMENT SYSTEM AFTER THREE-YEARS”

VOUS POUVEZ CONNAÎTRE MOTIVE DANS LE FILM SUR WWW.MOTIVE.IT



INDEX

caractéristiques techniques
RoBUs 25-60 pag. 2-3

caractéristiques techniques
RoBUs-a pag. 4-5

Liste composants RoBUs25-60-2 
(2 étages) pag. 6-7
 

Liste composants RoBUs25-60-3 
(3 étages) pag. 8-9

Liste composants
RoBUsa-2 et RoBUsa-3  pag.10-11

système à codes pag. 12
Kw / taille pag. 13

Lubrification pag. 14
Données techniques pag. 15

caractéristiques techniques pag. 2-3
 

Liste composants ston 
2 étages pag. 4-5

Liste composants ston 
3 étages pag. 6-7

système à codes pag. 8
Lubrification pag. 9

Données techniques pag. 10
configurateur pag. 11

performances pag. 14
tableaux dimensionales pag. 15

performances pag. 12-13

tableaux dimensionales pag. 16



 caRactéRistiQUes tecHniQUes

corps monobloc, base 
et brides en fonte qui 
assurent la plus grande 
résistance, précision et 
solidité 

adaptable

robuste

modèle déposé

2 ou 3 étages de 
réduction dans le même 
corps, afin de disposer 
d'une gamme plus large 
et fiable des rapports de 
réduction

Un projet modulaire avec bride 
de sortie et pied intégré qui 

permet une conversion facile et 
rapide du type de montage

2



3

La réalisation unique de ston 
permet de monter toutes les 
grandeurs dans toutes les posi-
tions. cette flexibilité est obte-
nue grâce à:  

des roulements classe ZZ auto-
lubrifiants sur les arbres d'en-
trée et de sortie.

5 bouchons interchangeables de 
série, dont un du niveau et un 
reniflard
noter que le bouchon reniflard 
permet également de réduire la 
pression interne sur les joints, 
et donc d'augmenter le rende-
ment du réducteur

les parties en mouvement sont 
fixées dans leur position par des 
bagues élastiques. ceci permet 
l'absorption des plus grandes 
charges axiales des montages 
verticaux  et prolonge la durée 
de vie des roulements. 

Bride et arbre câble d'entrée 
selon les normes internationales 
iec 

permettent le montage direct des 
moteurs standard

L'utilisation d'aciers tenaces et les traitements de dur-
cissement à 58 ±2 HRc réduisent le taux d'usure des 
engrenages. tous les pignons et les bagues sont rectifiées 
avec une précision classe 6 (Din 3962) pour obtenir moins 
de bruit et rendement meilleur

si la résistance mécanique et le facteur de service d'un 
réducteur coaxial dépendent principalement de l'entraxe 
du dernier stade, ston démontre encore fois d'être 
beaucoup plus résistant (voir dim. "X2" page 16)

Des rapports de réduction de chaque stade optimisés 
entre 2 et 6, combinés avec des dimensionnements 
appropriés des engrenages, portent mathématiquement 
à des dents plus grandes (module) et nombreuses sur 
chaque engrenage et à une meilleure répartition des 
charges entre les différents stades. tout cela influence 
aussi bien la durée que le couple transmissible

Les arbres sont en acier 42crmo4, trempés jusqu'à 
une dureté de 23-35 HRc, de façon à augmenter leur 
résistance aux stress mécaniques

Un double support à roulements de l'arbre d'entrée assure 
un alignement correct des engrenages du premier stade, 
réduit les vibrations et augmente la durée de vie du pignon 
et de la bague

Roulements surdimensionnés 

m
o
n
ta

g
e
 f

l
e
x
ib

l
e

e
tu

d
ie

 p
o
u
r
 u

n
e
 m

e
il

le
u
r
e
  
f
ia

b
il

it
e
 

3



42

02

46

0445

43

32

11
18

28

03

23
19

22

40
38

23

39

33

21 27

47

35
12 20

41 49

36
06

31

24

14

05

32

32

17

8
44

13
07

29

29

01

34

Liste composants ston 2 étages

4



STON 3 STON 4 STON 5

1
2
3
4
5
6

7
8
11
12
13
14
17
18
19
20
21
22
23
24
32
33
34
39
40
44
45
49

LISTE COMPOSANTS STON 2 ÉTAGES

art. codice descrizione q.tà codice descrizione q.tà codice descrizione q.tà

HOUST3 corps 1 HOUST4 corps 1 HOUST5 corps 1
ISHDM..ID..RB25 arbre d'entrée 1 ISHDM..ID..RB30 arbre d'entrée 1 ISHDM..ID..RB35 arbre d'entrée 1
OSHST3 arbre de sortie 1 OSHST4 arbre de sortie 1 OSHST5 arbre de sortie 1
ICVES3 couvercle d'entrée 1 ICVES4 couvercle d'entrée 1 ICVES5 couvercle d'entrée 1
TCVES3 couvercle adaptateur 1 TCVES4 couvercle adaptateur 1 TCVES5 couvercle adaptateur 1
IFL63B5RB25
IFL71B5RB25
IFL8090B5RB25
IFL100112B5RB25

bride d'entrée 63B5
bride d'entrée 71B5
bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5

1
1 IFL71B5RB30/35

IFL80B5RB30/35
IFL100B5RB30/35

bride d'entrée 71B5
bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5

1
IFL71B5RB30/35
IFL80B5RB30/35
IFL100B5RB30/35

bride d'entrée 71B5
bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5

1

P1Z..D..ID.. pignon première étage P1Z..D..ID.. pignon première étage 1 P1Z..D..ID.. pignon première étage 1
G1Z..D..RB25 bague première étage 1 G1Z..D..RB30 bague première étage 1 G1Z..D..RB35 bague première étage 1
P3Z..D..ST3 pignon troisième étage 1 P3Z..D..ST4 pignon troisième étage 1 P3Z..D..ST5 pignon troisième étage 1
G3Z..D1..ST3 bague deuxième étage 1 G3Z..D1..ST4 bague troisième étage 1 G3Z..D1..ST5 bague troisième étage 1

BEA6008ZZ roulement 6008ZZ 2 BEA6009ZZ roulement 6008ZZ 2 BEA6009ZZ roulement 6009ZZ 2

BEA72022RS roulement 72022RS 1 BEA73032RS roulement 73032RS 1 BEA73042RS roulement 73042RS 1
BEA73022RS roulement 73022RS 1 BEA73032RS roulement 73032RS 1 BEA73042RS roulement 73042RS 1
BEA6009ZZ roulement 6009ZZ 1 BEA6010ZZ roulement 6010ZZ 1 BEA6211ZZ roulement 6211ZZ 1
BEA6009ZZ roulement 6009ZZ 1 BEA6010ZZ roulement 6010ZZ 1 BEA6211ZZ roulement 6211ZZ 1
COVD35 bouchon D35X5 1 COVD35 bouchon D35X5 1 COVD40 bouchon D40X8 1
COVD42 bouchon D42X6 1 COVD47 bouchon D47X7 1 COVD52 bouchon D52X7 1
OS45X75X8 déflecteur d'huile 45x75x8 2 OS50X80X10 déflecteur d'huile 50x80x10 2 OS55X100X10 déflecteur d'huile 55x100x10 2
OS40X55X8 déflecteur d'huile 40x55x8 1 OS45X60X9 déflecteur d'huile 45x60x9 1 OS45X60X9 déflecteur d'huile 45x60x9 1
FLP1/4 bouchon remplissage 1/4’’ 3 FLP1/4 bouchon remplissage 1/4’’ 3 FLP1/4 bouchon remplissage 1/4’’ 3
LPL1-4 bouchon niveau 1/4’’ 1 LPL1-4 bouchon niveau 1/4’’ 1 LPL1-4 bouchon niveau 1/4’’ 1
BPL1/4 bouchon reniflard 1/4’’ 1 BPL1/4 bouchon reniflard 1/4’’ 1 BPL1/4 bouchon reniflard 1/4’’ 1
SPR39ST3-2 entretoise 1 SPR39ST4-2 entretoise 1 SPR39ST5-2 entretoise 1
OFL...ES3 bride de sortie 1 OFL...ES4 bride de sortie 1 OFL...ES5 bride de sortie 1
GK44ES3 entretoise couvercle adaptateur 1 GK44ES4 entretoise couvercle adaptateur 1 GK44ES5 entretoise couvercle adaptateur 1
GK45ES3 entretoise couvercle d'entrée 1 GK45ES4 entretoise couvercle d'entrée 1 GK45ES5 entretoise couvercle d'entrée 1
GK49RB25 entretoise bride d'entrée 1 GK49RB30 entretoise bride d'entrée 1 GK49RB35 entretoise bride d'entrée 1

5



42

08

02

46

0445

43

32

11
18

28
03

47

29

22

40

21
16

38

25

23

39

33

27

23

35
12 20

09

37

41 49

3606
31

24

14

05

32

32

17

10 44

13
07

15

19

29

26
01

34

Liste composants ston 3 étages

6



STON 3 STON 4 STON 5

Liste composants ston 3 étages

art. code description q.té code description q.té code description q.té

1 HOUST3 corps 1 HOUST4 corps 1 HOUST5 corps 1
2 ISHDM..ID..RB25 arbre d'entrée 1 ISHDM..ID..RB30 arbre d'entrée 1 ISHDM..ID..RB35 arbre d'entrée 1
3 OSHST3 arbre de sortie 1 OSHST4 arbre de sortie 1 OSHST5 arbre de sortie 1
4 ICVES3 couvercle d'entrée 1 ICVES4 couvercle d'entrée 1 ICVES5 couvercle d'entrée 1
5 TCVES3 couvercle adaptateur 1 TCVES4 couvercle adaptateur 1 TCVES5 couvercle adaptateur 1
6 IFL63B5RB25

IFL71B5RB25
IFL8090B5RB25
IFL100112B5RB25

bride d'entrée 63B5
bride d'entrée 71B5
bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5

1
IFL71B5RB30/35
IFL80B5RB30/35
IFL100B5RB30/35

bride d'entrée 71B5
bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5

1
IFL71B5RB30/35
IFL80B5RB30/35
IFL100B5RB30/35

bride d'entrée 71B5
bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5

1

7 P1Z..D..ID.. pignon première étage 1 P1Z..D..ID.. pignon première étage 1 P1Z..D..ID.. pignon première étage 1
8 G1Z..D..RB25 bague première étage 1 G1Z..D..RB30 bague première étage 1 G1Z..D..RB35 bague première étage 1
9 P2Z..D..RB25 pignon deuxième étage 1 P2Z..D..RB30 pignon deuxième étage 1 P2Z..D..RB35 pignon deuxième étage 1

10 G2Z..D..RB25 bague deuxième étage 1 G2Z..D..RB30 bague deuxième étage 1 G2Z..D..RB35 bague deuxième étage 1
11 P3Z..D..ST3 pignon troisième étage 1 P3Z..D..ST4 pignon troisième étage 1 P3Z..D..ST5 pignon troisième étage 1
12 G3Z..D1..ST3 bague deuxième étage 1 G3Z..D1..ST4 pignon troisième étage 1 G3Z..D1..ST5 bague troisième étage 1
13
14

BEA6008ZZ roulement 6008ZZ 2 BEA6009ZZ roulement 6009ZZ 2 BEA6009ZZ roulement 6009ZZ 2

15 BEA6002ZZ roulement 6002ZZ 1 BEA6003ZZ roulement 6003ZZ 1 BEA6203ZZ roulement 6203ZZ 1
16 BEA6202ZZ roulement 6202ZZ 1 BEA6003ZZ roulement 6003ZZ 1 BEA6203ZZ roulement 6203ZZ 1
17 BEA6202ZZ roulement 6202ZZ 1 BEA6303ZZ roulement 6303ZZ 1 BEA6304ZZ roulement 6304ZZ 1
18 BEA6302ZZ roulement 6302ZZ 1 BEA6303ZZ roulement 6303ZZ 1 BEA6304ZZ roulement 6304ZZ 1
19 BEA6009ZZ roulement 6009ZZ 1 BEA6010ZZ roulement 6010ZZ 1 BEA6211ZZ roulement 6211ZZ 1
20 BEA6009ZZ roulement 6009ZZ 1 BEA6010ZZ roulement 6010ZZ 1 BEA6211ZZ roulement 6211ZZ 1
21 COVD35 bouchon D35X5 1 COVD35 bouchon D35X5 1 COVD40 bouchon D40X8 1
22 COVD42 bouchon D42X6 1 COVD47 bouchon D47X7 1 COVD52 bouchon D52X7 1
23 OS45X75X8 déflecteur d'huile 45x75x8 2 OS50X80X10 déflecteur d'huile 50x80x10 2 OS55X100X10 déflecteur d'huile 55x100x10 2
24 OS40X55X8 déflecteur d'huile 40x55x8 1 OS45X60X9 déflecteur d'huile 45x60x9 1 OS45X60X9 déflecteur d'huile 45x60x9 1
32 FLP1/4 bouchon remplissage 1/4’’ 3 FLP1/4 bouchon remplissage 1/4’’ 3 FLP1/4 bouchon remplissage 1/4’’ 3
33 LPL1-4 bouchon niveau 1/4’’ 1 LPL1-4 bouchon niveau 1/4’’ 1 LPL1-4 bouchon niveau 1/4’’ 1
34 BPL1/4 bouchon reniflard 1/4’’ 1 BPL1/4 bouchon reniflard 1/4’’ 1 BPL1/4 bouchon reniflard 1/4’’ 1
39 SPR39ST3-3 entretoise 1 SPR39ST4-3 entretoise 1 SPR39ST5-3 entretoise  1
40 OFL...ES3 bride de sortie 1 OFL...ES4 bride de sortie 1 OFL...ES5 bride de sortie 1
44 GK44ES3 entretoise couvercle adaptateur 1 GK44ES4 entretoise couvercle adaptateur 1 GK44ES5 entretoise couvercle adaptateur 1
45 GK45ES3 entretoise couvercle d'entrée 1 GK45ES4 entretoise couvercle d'entrée 1 GK45ES5 entretoise couvercle d'entrée 1
49 GK49RB25 entretoise bride d'entrée 1 GK49RB30 entretoise bride d'entrée 1 GK49RB35 entretoise bride d'entrée 1

7



ST3-3 
70
80 B5
...

  ST33070160805

sYstÈme À coDes

Plaque:

Par exemple:

1 3 signes pour 
 décrire la taille
 
 ST3 = ston 3
 ST4 = ston 4
   etc

4 puis 3 signes pour 
 le type de montage     
 
 160 =bride de sortie 71B5 Kp=160  
 200 =bride de sortie 80/90B5 Kp=200
 250 =bride de sortie 100/112B5 Kp=250
 
 UNV = sans base ni bride de sortie 
 SHR = avec frette (shrink disk)

5 enfin 3 points pour 
 l'entrée arbre+bride 
 (normalisés iec 72-1)     
      
 805 =80B5 
 905 =90B5 
 125 =100-112B5 
 135 =132B5
     etc ...

2 1 signe indique le 
 n.bre de stades  
 
 2 =2 stades
 3 =3 stades

3 ensuite 3 signes indiquent 
 le rapport de réduction
 
 020 =i:20
 120 =i:120
  etc

ston 3

3 stades

réduction i:70

bride de sortie D.160mm

entrée 80 B5

8



STON ISO
B3 B6 B7 B8 V5 V6

ST3 1,05 1,10 1,10 0,95 1,25 1,50
VG
220

-25
+80°C

Mobil 
Glygoyle 

30

Shell 
tivela 
S220

ST4 1,90 1,75 1,75 1,65 2,20 2,55

ST5 2,20 2,10 2,10 2 3 3,50

 B3 B8 

 B6 B7

 V5 V6

LUBRIFICATION

Chaque STON est fourni de série avec une huile synthétique à longue durée, et ne 
nécessite d'aucun entretien.       
La quantité d'huile de série est celle requise par la position de montage B3  
         

quantité d'huile (l)
temp. type d'huile

Après un éventuel remplissage d'huile, chaque STON peut être monté dans n'importe 
quelle position, en favorisant considérablement une meilleure gestion du magasin et 
des livraisons, grâce aux 3 caractéristiques techniques suivantes. 

roulements classe ZZ autolubrifiants sur l'arbre d'entrée et de 
sortie

5 bouchons interchangeables, dont un du niveau et un reniflard 
qui peuvent être positionnés comme dans ce tableau

les parties en mouvements sont fixées dans leur position par 
des anneaux seeger, pour supporter les charges axiales des 
montages verticaux.  bouchon reniflard  bouchon du niveau   bouchon de remplissage 

9



c	

b	

a	

tabl. 2

classe de charge

Fortes surcharges, conditions 
opérationnelles irrégulières, 
grandes masses à accélérer

Légères surcharges,
conditions opérationnelles 
irrégulières,
masses moyennes à accélérer

Démarrages graduels,
charges uniformes,
petites masses à accélérer

application

transporteurs à fortes secousses: agitateurs pour matériaux lourds: machines pour 
briques et usinage de l'argile; malaxeurs; compresseurs et pompes alternatives à 1 ou 
plusieurs cylindres; machine-outil; limeuses; raboteuses; aléseuses; fraiseuses; lamineurs; 
treuils; fours rotatifs; moulins; broyeurs; presses; marteaux-pilons; scies alternatives; 
ventilateurs lourds de mines; cisoires; centrifugeuses; 
vibrateurs; coupeuses; tables pivotantes

convoyeurs avec chargement à tapis roulant, à vis sans fin ou à chaîne; métiers mé-
caniques, dévidoirs; translation de ponts-roulants pour service léger; enrouleuses; 
agitateurs et mélangeurs de liquides à densité variable et visqueux; machines pour 
l'industrie alimentaire; cribleuses de pierres et de sable; grues et monte-charges; 
broyeurs d'engrais; treuils; bétonneuses; plieuses; mécanismes pour le mouvement 
des grues

ventilateurs; vis sans fin pour matériaux légers; pompes centrifuges; pompes 
rotatives à engrenages; convoyeurs pour matériaux légers; élévateurs; généra-
teurs de courant; embouteilleuses; machines à filer; commandes auxiliaires des 
machines-outils; machines de remplissage; petits agitateurs
			 

94% quand les stades sont 3, et de 96% 
quand ils sont 2.	
Le rendement au démarrage est toujours 
inférieur au rendement à la vitesse nomi-
nale.						    

Rapport de réduction i 
C'est le rapport entre la vitesse en entrée 
n1 et celle à la sortie du réducteur n2
   
i = 	

n1	
	 n2	

Dans les réducteurs combinés (BOX+BOX), 
le rapport de réduction est le résultat 
du produit du rapport de réduction de 
chacun des 2 réducteurs BOX qui sont 
combinés. 
             
Vitesse en entrée n1 [rpm]
C'est la vitesse de l'arbre de transmis-
sion du moteur accouplé au réducteu.               

Vitesse en sortie n2 [rpm]
C'est la vitesse disponible en sortie sur 
l'arbre lent.

Facteur de service fs   
C'est un paramètre qui convertit en valeur 
numérique l'effort du service que le réduc-
teur doit effectuer en tenant compte de 
facteurs tels que: 

	 les heures de fonctionnement journalier  
h/d 

	 le type de charge a, b, c (voir tabl.2), 
et donc le moment d'inertie des masses 
commandées 

	 le nombre de démarrages horaires   
s/h

	 la présence des moteurs autofreinants, 
pour lesquels il faut multiplier le facteur 
de service déductible du graphique 2 
par un coefficient multiplicatif =1,12         

	 le moment critique de l'application en 
termes de sécurité  (ex. levage de 
charges)          

 
Dans le graphique 2, le facteur de service 
fsr requis par une application déterminée, 
s'obtient, après avoir sélectionné la 

Couple nominal en sortie Mn2 [Nm]       
C'est le couple transmis en sortie qui se 
rapporte à la vitesse en entrée n1 et à la 
vitesse correspondante en sortie n2. 
Le couple en sortie peut être obtenu 
également par la formule suivante:  

Mn2 = 	
Pn1 [kW] · 9550  

· η
	

		  n2 	

Couple requis Mn2 [Nm]               
C'est le couple requis par l'application.        
Il doit être ≤ Mn2 au réducteur choisi. 

Puissance en entrée Pn1 [kW]
C'est la puissance qui correspond à la 
motorisation appliquée en entrée et qui se 
rapporte à la vitesse n1 en considérant 
un facteur de service fs=1
La motorisation nécessaire peut être                     
calculée par la formule: 

Pn1 [kW] =     
Mr2 · n2	

	      9550  · η	

Etant donné que la valeur calculée de 
cette façon pourrait ne pas correspondre 
à une puissance effectivement disponible 
avec les moteurs unifiés IEC, il faudra 
choisir la puissance immédiatement 
supérieure en consultant le catalogue 
des moteurs de la série Delphi.

Rendement η [%]				  
	
Un facteur très important des réducteu-
rs à vis sans fin est le rendement η, défini 
comme le rapport entre la puissance mé-
canique en sortie de l'arbre lent et celle 
en entrée de l'arbre rapide :			 
	 				  

η = 	Pn2				  
	 Pn1

	
			 
Le rendement d'un réducteur coaxial 
dépend principalement des frottements 
des roulements et des engrenages	
Le rendement de STON varie en fonction 
du nbre de stades de réduction: il est de 

colonne des heures de fonctionnement 
journalier h/d, par intersection entre le 
nombre de démarrages horaires et une 
des courbes a, b, c. Les courbes a, b, c 
sont associées aux classes de charges 
et aux types d'application décrits dans 
le tableau 2. Si, à un couple déterminé 
requis en sortie Mn2 et une vitesse en 
sortie n2, ne correspond aucun mo-
toréducteur STON dont le facteur de 
service fs rapporté dans les tableaux des 
performances est  = à celui requis par 
l'application fsr, on peut choisir un mo-
toréducteur où Mn2>Mc2 . En maintenant 
n2, il est en effet possible d'utiliser un 
autre motoréducteur dont le couple en 
sortie est ≥ au couple de calcul Mc2, où 

Mc2 = Mr2 . fsr
Cette règle vaut si pour le réducteur ainsi 
choisi ne correspond pas un fs <1 dans 
les tableaux des performances.
Il faut préciser que: la valeur fs rappor-
tée dans les tableaux des performances 
indique le cas où le couple effectif requis 
par l'application Mr2 coïncide exactement 
avec Mn2 qui est rapportée.Si le couple 
du tableau est supérieur à celui requis, le 
facteur de service du tableau peut être 
augmenté par le rapport suivant:

fs offert = 
fs du tableau · Mn2 du tableau	

	
		  Mr2	
La valeur ainsi calculée doit être ≥fsr

graphique 2

DONNéES TECHNIQUES

10



N
m

fs

rp
m

kW

h/d
s/h

Configurateur

Configurer ce que vous avez besoin 
avec ce consultant automatique, et 
d'obtenir des fichiers de CAO et fiches 
techniques

Le configurateur Motive vous permet de 
dessiner et de combiner des produits 
Motive selon vos besoins et de téléchar-
ger des dessins CAD en 2D/3D ainsi des 
fiches techniques en PDF.

Recherche d'après la performance
Si vous n'êtes pas sûr de la meilleure 
combinaison de votre produit, vous pou-
vez entrer les données voulues comme 
moment d'inertie de sortie, vitesse 
finale, application etc.
Le configurateur travaillera comme 
conseiller. Il vous donnera une liste de 
produits configurés applicables.
Après, vous pouvez télécharger des 
fiches techniques et des dessins en 
2D/3D pour chaque configuration.

Recherche selon produit
A utililser si vous savez déjà la configu-
ration voulue pour obtenir des fiches ou 
des dessins techniques en 2D/3D.

libre accès sans login 
http://www.motive.it/configuratore.php

11



STON 3           
(300 nm) inpUt

fs

oUtpUt inpUt B5 iec 72-1

kW Hp n1 
[rpm]

n2 
[rpm]

m2

[nm]
m2

[Kgm] 63 71 80 90 100/112

115 115,80

0,18 0,25 63B-4 1393 2,19 12,0 134,32 13,69 3
0,18 0,24 80a-8 650 1,13 5,6 287,86 29,34 3
0,13 0,18 71B-8 651 1,56 5,6 207,58 21,16 3
0,25 0,35 71a-4 1366 1,55 11,8 190,25 19,39 3
0,25 0,35 71B-6 910 1,03 7,9 285,58 29,11 3
0,18 0,25 71a-6 921 1,45 8,0 203,16 20,71 3
0,37 0,5 71B-4 1400 1,07 12,1 274,73 28,00 3

110 108,71

0,18 0,25 63B-4 1393 2,41 12,8 126,11 12,85 3
0,25 0,35 71a-4 1366 1,70 12,6 178,61 18,21 3
0,18 0,25 80a-8 650 1,24 6,0 270,25 27,55 3
0,13 0,18 71B-8 651 1,72 6,0 194,88 19,87 3
0,25 0,35 71B-6 910 1,13 8,4 268,11 27,33 3
0,18 0,25 71a-6 921 1,59 8,5 190,73 19,44 3
0,37 0,5 71B-4 1400 1,18 12,9 257,92 26,29 3

100 99,76

0,18 0,25 63B-4 1393 2,33 14,0 115,72 11,80 3
0,18 0,25 80a-8 650 1,19 6,5 248,00 25,28 3
0,13 0,18 71B-8 651 1,66 6,5 178,84 18,23 3
0,25 0,35 71a-4 1366 1,64 13,7 163,90 16,71 3
0,25 0,35 71B-6 910 1,09 9,1 246,04 25,08 3
0,37 0,5 71B-4 1400 1,14 14,0 236,69 24,13 3

90 90,27

0,18 0,25 80a-8 650 1,66 7,2 224,41 22,88 3
0,25 0,35 71B-6 910 1,52 10,1 222,63 22,69 3
0,25 0,35 71a-4 1366 2,29 15,1 148,31 15,12 3
0,37 0,50 71B-4 1400 1,58 15,5 214,17 21,83 3
0,55 0,75 80a-4 1391 1,06 15,4 320,41 32,66 3

75 75,31
0,25 0,35 71a-4 1366 2,39 18,1 123,74 12,61 3
0,37 0,5 71B-4 1400 1,66 18,6 178,68 18,21 3
0,55 0,75 80a-4 1391 1,11 18,5 267,33 27,25 3

70 69,75
0,25 0,35 71a-4 1366 2,76 19,6 114,60 11,68 3
0,37 0,5 71B-4 1400 1,91 20,1 165,49 16,87 3
0,55 0,75 80a-4 1391 1,28 19,9 247,59 25,24 3

65 65,91
0,25 0,35 71a-4 1366 2,75 20,7 108,29 11,04 3
0,37 0,5 71B-4 1400 1,91 21,2 156,38 15,94 3
0,55 0,75 80a-4 1391 1,28 21,1 233,96 23,85 3

55 56,79
0,37 0,5 71B-4 1400 2,51 24,7 134,72 13,73 3
0,55 0,75 80a-4 1450 1,75 25,5 193,36 19,71 3
0,75 1 80B-4 1394 1,23 24,5 274,27 27,96 3

50 49,56
0,37 0,5 71B-4 1366 2,45 27,6 120,52 12,29 3
0,55 0,75 80a-4 1391 1,68 28,1 175,93 17,93 3
0,75 1 80B-4 1394 1,23 28,1 239,39 24,40 3

45 43,65
0,37 0,5 71B-4 1366 2,76 31,3 106,13 10,82 3
0,55 0,75 80a-4 1391 1,89 31,9 154,93 15,79 3
0,75 1,5 80B-4 1394 1,39 31,9 210,81 21,49 3

40 37,20
0,55 0,75 80a-4 1391 2,50 37,4 132,04 13,46 3
0,75 1 80B-4 1394 1,83 37,5 179,67 18,31 3
1,1 1,5 90s-4 1378 1,24 37,0 266,57 27,17 3

35 33,57
0,55 0,75 80a-4 1391 2,37 41,4 119,16 12,15 3
0,75 1 80B-4 1394 1,74 41,5 162,14 16,53 3
1,1 1,5 90s-4 1378 1,17 41,0 240,56 24,52 3

STON 3           
(300 nm) inpUt

fs

oUtpUt inpUt B5 iec 72-1

kW Hp n1 
[rpm]

n2 
[rpm]

m2

[nm]
m2

[Kgm] 63 71 80 90 100/112

30 28,59
0,55 0,75 80a-4 1391 2,81 48,6 101,49 10,35 3
0,75 1 80B-4 1394 2,07 48,8 138,10 14,08 3
1,1 1,5 90s-4 1378 1,39 48,2 204,89 20,89 3

25 24,96
0,55 0,75 80a-4 1391 3,09 55,7 88,58 9,03 3
0,75 1 80B-4 1394 2,27 55,9 120,54 12,29 3
1,1 1,5 90s-4 1378 1,53 55,2 178,84 18,23 3

20 21,11
0,75 1 80B-4 1450 2,60 68,7 98,03 9,99 3
1,1 1,5 90s-4 1378 1,69 65,3 151,29 15,42 3
1,5 2 90L-4 1413 1,27 66,9 201,20 20,51 3

25 25,09
0,55 0,75 80a-4 1391 2,49 55,4 90,94 9,27 2
0,75 1 80B-4 1394 1,83 55,6 123,75 12,61 2
1,1 1,5 90s-4 1378 1,23 54,9 183,60 18,72 2

20 19,68
0,55 0,75 80a-4 1391 2,79 70,7 71,36 7,27 2
0,75 1 80B-4 1394 2,05 70,8 97,09 9,90 2
1,1 1,5 90s-4 1378 1,38 70,0 144,06 14,68 2

15 15,54
0,75 1 80B-4 1394 2,67 89,7 76,65 7,81 2
1,1 1,5 90s-4 1378 1,80 88,7 113,73 11,59 2
1,5 2 90L-4 1413 1,35 90,9 151,24 15,42 2

13 12,01
0,75 1 80B-4 1394 2,90 116,1 59,23 6,04 2
1,1 1,5 90s-4 1378 1,96 114,8 87,88 8,96 2
1,5 2 90L-4 1413 1,47 117,7 116,87 11,91 2

10 10,48
0,75 1 80B-4 1394 2,90 133,0 51,70 5,27 2
1,1 1,5 90s-4 1378 1,96 131,5 76,71 7,82 2
1,5 1 90L-4 1413 1,47 134,8 102,01 10,40 2

7 6,48

1,1 1,5 90s-4 1378 3,20 212,7 47,42 4,83 2
1,5 2 90L-4 1413 2,41 218,1 63,06 6,43 2
2,2 3 90L-2 2859 3,00 441,3 45,71 4,66 2
2,2 3 100La-4 1435 1,67 221,5 91,07 9,28 2
3 4 100L-2 2882 2,22 444,8 61,83 6,30 2

5 5,04

1,1 1,5 90s-4 1378 3,20 273,5 36,87 3,76 2
1,5 2 90L-4 1413 2,41 280,5 49,03 5,00 2
2,2 3 90L-2 2859 3,00 567,5 35,54 3,62 2
2,2 3 100La-4 1435 1,67 284,9 70,80 7,22 2
3 4 100L-2 2882 2,22 572,1 48,07 4,90 2
4 5 112m-2 2887 1,67 573,1 63,99 6,52 2

4 4,13

1,1 1,5 90s-4 1378 3,43 333,6 30,23 3,08 2
1,5 2 90L-4 1413 2,58 342,1 40,20 4,10 2
2,2 3 90L-2 2859 3,22 692,2 29,14 2,97 2
2,2 3 100La-4 1435 1,79 347,4 58,06 5,92 2
3 4 100L-2 2882 2,38 697,7 39,42 4,02 2
4 5,5 112m-2 2887 1,79 699,0 52,47 5,35 2

peRFoRmances

rapport 
réd i:

nominal

rapport 
réd i:

nominal

rapport 
réd i:
réel

rapport 
réd i:
réel

moteur moteurestades estades

12



STON 4
(450 Nm) INPUT

fs

OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1

kW Hp n1 
[rpm]

n2 
[rpm]

M2

[Nm]
M2

[Kgm] 63 71 80 90 100/112

120 118,81

0,13 0,18 71B-8 651 1,97 5,5 212,98 21,71 3
0,18 0,25 80A-8 650 1,42 5,5 295,34 30,11 3
0,18 0,25 71A-6 921 2,02 7,8 208,44 21,25 3
0,25 0,35 71B-6 910 1,41 7,7 293,00 29,87 3
0,25 0,35 71A-4 1366 2,15 11,5 195,19 19,90 3
0,37 0,5 71B-4 1450 1,43 12,2 272,15 27,74 3

110 106,41

0,13 0,18 71B-8 651 2,17 6,1 190,75 19,44 3
0,18 0,25 80A-8 650 1,42 6,1 264,52 26,96 3
0,18 0,25 71A-6 921 2,02 8,7 186,69 19,03 3
0,25 0,35 71B-6 910 1,41 8,6 262,43 26,75 3
0,25 0,35 71A-4 1366 2,15 12,8 174,82 17,82 3
0,37 0,5 71B-4 1450 1,43 13,6 243,75 24,85 3

100 98,61

0,18 0,25 71A-6 921 2,01 9,3 173,01 17,64 3
0,25 0,35 71A-4 1366 2,15 13,9 162,01 16,51 3
0,37 0,5 71B-4 1400 1,49 14,2 233,95 23,85 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,28 14,1 350,01 35,68 3

90 87,80

0,18 0,25 71A-6 921 2,92 10,5 154,05 15,70 3
0,25 0,35 71A-4 1366 3,12 15,6 144,26 14,70 3
0,37 0,5 71B-4 1400 2,16 15,9 208,31 21,23 3
0,55 0,75 80A-4 1450 1,36 16,5 298,98 30,48 3

80 81,08
0,25 0,35 71A-4 1366 3,06 16,8 133,22 13,58 3
0,37 0,5 71B-4 1400 2,12 17,3 192,37 19,61 3
0,55 0,74 80A-4 1391 1,41 17,2 287,81 29,34 3

70 69,57
0,37 0,5 71B-4 1400 2,45 20,1 165,05 16,82 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,64 20,0 246,93 25,17 3
0,75 1 80B-4 1394 1,39 20,0 336,00 34,25 3

60 57,89
0,37 0,5 71B-4 1400 3,40 24,2 137,35 14,00 3
0,55 0,75 80A-4 1391 2,27 24,0 205,49 20,95 3
0,75 1 80B-4 1394 1,25 24,1 279,61 28,50 3

55 53,46
0,37 0,5 71B-4 1400 2,76 26,2 126,84 12,93 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,84 26,0 189,76 19,34 3
0,75 1 80B-4 1394 1,29 26,1 258,21 26,32 3

50 49,50
0,37 0,5 71B-4 1400 2,84 28,3 117,43 11,97 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,90 28,1 175,69 17,91 3
0,75 1 80B-4 1394 1,33 28,2 239,06 24,37 3

45 45,87
0,37 0,50 71B-4 1400 2,92 30,5 108,82 11,09 3
0,55 0,74 80A-4 1391 1,95 30,3 162,81 16,60 3
0,75 1 80B-4 1394 1,33 30,4 221,54 22,58 3

40 38,15
0,37 0,5 71B-4 1400 3,25 36,7 90,51 9,23 3
0,55 0,75 80A-4 1391 2,18 36,5 135,42 13,80 3
0,75 1 80B-4 1394 1,29 36,5 184,26 18,78 3

35 34,81
0,37 0,5 71B-4 1400 2,63 40,2 82,59 8,42 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,76 40,0 123,56 12,60 3
0,75 1 80B-4 1394 1,29 40,0 168,13 17,14 3

30 29,58
0,55 0,75 80A-4 1391 2,05 47,0 104,98 10,70 3
0,75 1 80B-4 1394 1,50 47,1 142,85 14,56 3
1,1 1,5 90S-4 1378 1,57 46,6 211,94 21,60 3

STON 4
(450 Nm) INPUT

fs

OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1

kW Hp n1 
[rpm]

n2 
[rpm]

M2

[Nm]
M2

[Kgm] 63 71 80 90 100/112

25 25,98
0,55 0,75 80A-4 1391 3,17 53,5 92,23 9,60 3
0,75 1 80B-4 1394 2,33 53,6 125,50 12,79 3
1,1 1,5 90S-4 1450 1,65 55,8 176,95 18,04 3

20 19,61
0,55 0,75 80A-4 1391 3,17 70,9 69,61 7,10 3
0,75 1 80B-4 1394 2,33 71,1 94,71 9,65 3
1,1 1,5 90S-4 1378 1,57 70,3 140,52 14,32 3

23 22,75
0,75 1 80B-4 1394 2,65 61,3 112,22 11,44 2
1,1 1,5 90S-4 1450 1,88 63,7 158,23 16,13 2
1,5 2 90L-4 1413 1,34 62,1 221,41 22,57 2

20 20,38
0,75 1 80B-4 1394 2,65 68,4 100,51 10,25 2
1,1 1,5 90S-4 1450 1,88 71,2 141,72 14,45 2
1,5 2 90L-4 1413 1,34 69,3 198,31 20,22 2

18 18,16
1,1 1,5 90S-4 1450 2,75 79,9 126,29 12,87 2
1,5 2 90L-4 1413 1,96 77,8 176,72 18,01 2
2,2 3 100LA-4 1435 1,36 79,0 255,22 26,02 2

15 14,29
1,1 1,5 90S-4 1450 2,97 101,5 99,37 10,13 2
1,5 2 90L-4 1413 2,12 98,9 139,06 14,17 2
2,2 3 100LA-4 1435 1,47 100,4 200,82 20,47 2

10 9,97
1,5 2 90L-4 1413 3,03 141,7 97,07 9,90 2
2,2 3 100LA-4 1435 2,10 143,9 140,19 14,29 2
3 4 100LB-4 1407 1,51 141,1 194,98 19,88 2

7 6,60

1,5 2 90L-4 1413 3,20 214,2 64,20 6,54 2
2,2 3 100LA-4 1435 2,21 217,6 92,71 9,45 2
3 4 100LB-4 1407 1,59 213,3 128,94 13,14 2
3 4 100L-2 2882 2,87 436,9 62,95 6,42 2
4 5 112M-2 2887 2,15 437,7 83,79 8,54 2

5 5,87

1,5 2 90L-4 1413 2,81 240,6 57,16 5,83 2
2,2 3 100LA-4 1435 1,95 244,3 82,55 8,42 2
3 4 100LB-4 1407 1,40 239,6 114,81 11,70 2
3 4 100L-2 2882 2,87 490,7 56,05 5,71 2
4 5 112M-2 2887 2,15 491,5 74,61 7,61 2

4 3,88

2,2 3 100LA-4 1435 1,95 369,5 54,59 5,56 2
3 4 100LB-4 1407 1,40 362,3 75,92 7,74 2
4 5,5 112M-4 1415 1,06 364,3 100,66 10,26 2
3 4 100L-2 2882 2,87 742,0 37,07 3,78 2
4 5 112M-2 2887 2,15 743,3 49,33 5,03 2

5,5 7,5 112MB-2 2883 1,56 742,3 67,93 6,92 2

PERFORMANCES

rapport 
réd i:

nominal

rapport 
réd i:

nominal

rapport 
réd i:
réel

rapport 
réd i:
réel

moteur moteurestades estades

13



STON 5  
(700Nm) INPUT

fs

OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1

kW Hp n1 
[rpm]

n2 
[rpm]

M2

[Nm]
M2

[Kgm] 63 71 80 90 100/112

120 117,93

0,37 0,5 90S-8 670 1,61 5,7 584,64 59,60 3
0,55 0,75 80B-6 917 1,43 7,8 634,97 64,73 3
0,75 1 80B-4 1394 1,24 11,8 569,59 58,06 3
0,25 0,35 80B-8 691 2,45 5,9 383,02 39,04 3
0,37 0,5 80A-6 928 2,16 7,9 422,10 43,03 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,68 11,8 418,60 42,67 3
0,37 0,5 71B-4 1400 2,52 11,9 279,79 28,52 3

110 101,08

0,37 0,5 90S-8 670 1,34 6,6 501,12 51,08 3
0,55 0,75 80B-6 917 1,27 9,1 544,26 55,48 3
0,75 1 80B-4 1394 1,29 13,8 488,22 49,77 3
0,25 0,35 80B-8 691 2,04 6,8 328,30 33,47 3
0,37 0,5 80A-6 928 1,91 9,2 361,80 36,88 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,76 13,8 358,80 36,57 3
0,37 0,5 71B-4 1400 2,63 13,8 239,82 24,45 3

100 98,70

0,75 1 80B-4 1394 1,24 14,1 476,70 48,59 3
0,55 0,75 80A-4 1391 1,69 14,1 350,34 35,71 3
0,37 0,5 71B-4 1400 2,53 14,2 234,17 23,87 3
0,37 0,5 90S-8 670 1,33 6,8 489,30 49,88 3
0,55 0,75 80B-6 917 1,11 9,3 531,42 54,17 3

90 84,60
1,1 1,5 90S-4 1378 1,21 16,3 606,24 61,80 3
0,75 1 80B-4 1394 1,79 16,5 408,60 41,65 3
0,55 0,75 80A-4 1391 2,43 16,4 300,29 30,61 3

80 79,76
1,1 1,5 90S-4 1378 1,17 17,3 571,54 58,26 3
0,75 1 80B-4 1394 1,73 17,5 385,21 39,27 3
0,55 0,75 80A-4 1391 2,35 17,4 283,10 28,86 3

70 68,36
1,1 1,5 90S-4 1378 1,29 20,2 489,89 49,94 3
0,75 1 80B-4 1394 1,92 20,4 330,18 33,66 3
0,55 0,75 80A-4 1391 2,61 20,3 242,66 24,74 3

60 58,67
1,1 1,5 90S-4 1378 1,17 23,5 420,40 42,85 3
0,75 1 80B-4 1394 1,73 23,8 283,35 28,88 3
0,55 0,75 80A-4 1391 2,35 23,7 208,24 21,23 3

55 55,55
1,5 2 90L-4 1413 1,30 25,4 529,33 53,96 3
1,1 1,5 90S-4 1378 1,73 24,8 398,04 40,57 3
0,75 1 80B-4 1394 2,57 25,1 268,27 27,35 3

50 50,29
1,5 2 90L-4 1413 1,16 28,1 479,21 48,85 3
1,1 1,5 90S-4 1378 1,54 27,4 360,35 36,73 3
0,75 1 80B-4 1394 2,29 27,7 242,87 24,76 3

45 46,07
1,5 2 90L-4 1413 1,38 30,7 439,05 44,75 3
1,1 1,5 90S-4 1378 1,84 29,9 330,14 33,65 3
0,75 1 80B-4 1394 2,73 30,3 222,51 22,68 3

40 40,86
1,5 2 90L-4 1413 1,32 34,6 389,36 39,69 3
1,1 1,5 90S-4 1378 1,75 33,7 292,78 29,85 3
0,75 1 80B-4 1394 2,60 34,1 197,33 20,12 3

35 33,89
2,2 3 100LA-4 1435 1,27 42,3 466,39 47,54 3
1,5 2 90L-4 1413 1,84 41,7 322,95 32,92 3
1,1 1,5 90S-4 1378 2,45 40,7 242,84 24,75 3

30 29,85
2,2 3 100LA-4 1435 1,33 48,1 410,87 41,88 3
1,5 2 90L-4 1413 1,92 47,3 284,50 29,00 3
1,1 1,5 90S-4 1378 2,56 46,2 213,93 21,81 3

STON 5  
(700Nm) INPUT

fs

OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1

kW Hp n1 
[rpm]

n2 
[rpm]

M2

[Nm]
M2

[Kgm] 63 71 80 90 100/112

28 27,81
2,2 3 100LA-4 1435 1,28 51,6 382,74 39,02 3
1,5 2 90L-4 1413 1,85 50,8 265,02 27,02 3
1,1 1,5 90S-4 1378 2,46 49,6 199,29 20,31 3

23 23,06
2,2 3 100LA-4 1435 1,28 62,2 317,37 32,35 3
1,5 2 90L-4 1413 1,85 61,3 219,76 22,40 3
1,1 1,5 90S-4 1378 2,46 59,8 165,25 16,84 3

25 25,27
3 4 100LB-4 1407 1,11 55,7 494,00 50,36 2

2,2 3 100LA-4 1435 1,54 56,8 355,20 36,21 2
1,5 2 90L-4 1413 2,23 55,9 245,95 25,07 2

20 17,99
5 6,8 112M-4 1415 1,15 78,7 582,80 59,41 2
3 4 100LB-4 1407 1,91 78,2 351,67 35,85 2

2,2 3 100LA-4 1435 2,66 79,8 252,86 25,78 2

15 15,06
4 5,5 112M-4 1415 1,25 94,0 390,21 39,78 2
3 4 100LB-4 1407 1,65 93,4 294,32 30,00 2

2,2 3 100LA-4 1435 2,30 95,3 211,62 21,57 2

13 12,00
5 6,8 112MB-4 1445 1,29 120,4 380,59 38,80 2
4 5,5 112M-4 1415 1,58 117,9 310,93 31,70 2
3 4 100LB-4 1407 2,10 117,3 234,52 23,91 2

10 10,04
5 6,8 112MB-4 1445 1,45 143,9 318,53 32,47 2
4 5,5 112M-4 1415 1,77 140,9 260,23 26,53 2
3 4 100LB-4 1407 2,35 140,1 196,28 20,01 2

7 7,39
5 6,8 112MB-4 1445 1,45 195,6 234,30 23,88 2
4 5,5 112M-4 1415 1,77 191,6 191,41 19,51 2
3 4 100LB-4 1407 2,35 190,5 144,38 14,72 2

5 5,59

5 6,8 112MB-4 1445 1,24 258,5 177,33 18,08 2
4 5,5 112M-4 1415 1,52 253,1 144,87 14,77 2
3 4 100LB-4 1407 2,01 251,7 109,27 11,14 2
3 4 100L-2 2882 4,12 515,6 53,35 5,44 2
4 5 112M-2 2887 3,10 516,5 71,01 7,24 2

5,5 7,5 112MB-2 2883 2,25 515,7 97,77 9,97 2

4 3,49

5 6,8 112MB-4 1445 1,28 414,0 110,73 11,29 2
4 5,5 112M-4 1415 1,57 405,4 90,46 9,22 2
3 4 100LB-4 1407 2,08 403,1 68,23 6,96 2
3 4 100L-2 2882 4,25 825,6 33,31 3,40 2
4 5 112M-2 2887 3,20 827,2 44,33 4,52 2

5,5 7,5 112MB-2 2883 2,32 826,1 61,04 6,22 2

OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1

PERFORMANCES

rapport 
réd i:

nominal

rapport 
réd i:

nominal

rapport 
réd i:
réel

rapport 
réd i:
réel

moteur moteurestades estades

14



KL

KN

KC

K
P

KB
KA

K
K

S

MF kit

PAM MF

1

2

3

4

5

STON OFL KP KM (j6) KN KS KL KA KB KC (0; -0,5)
3 OFL160 160 110 130 M8x30 22 26 10 3,5
4 OFL200 200 130 165 M10x30 20 28 12 3,5
5 OFL250 250 180 215 M12x40 29,5 26,5 12 4

Ston Nm Mm Pm Sm Dm tm bm L L* L1 D1 f b1 t1 M2 L (MF)

3

63 B5 95 115 140
M8

11 12,8 4
177,5 4,5

40 19 M6x16 6 21,5 50

223
71 B5 110 130 160 14 16,3 5

80 B5
130 165 200 M10

19 21,8 6
178,5 5,5 223

90 B5 24 27,3 8

100/112 B5 180 215 250 M12 28 31,3 8 184,5 5,5 229

4

71 B5 110 130 160 M8 14 16,3 5 211,5 5,5

40 19 M6x16 6 21,5 50

256

80 B5
130 165 200 M10

19 21,8 6
220,5 6 264,5

90 B5 24 27,3 8

100/112 B5 180 215 250 M12 28 31,3 8 221,5 6,5 265

5

71 B5 110 130 160 M8 14 16,3 5 226,5 7,5

50 24 M8x25 8 27 60

279

80 B5
130 165 200 M10

19 21,8 6
235,5 6 289,5

90 B5 24 27,3 8

100/112 B5 180 215 250 M12 28 31,3 8 236,5 6,5 290

TABLEAUX DIMENSIONALES

 PAM moteur

Entrée et combinaisons STON

bride de sortie

15



STON B2 A2 K 
(Øg7) A A1 O1 L1 B1 B X X2 P1 R1 P2 O1 

(Ø) M N H1 H P O Q
(Ø)

3 31,5 158 80 115 31 M8x15 2,5 23 77 105 66 17° 22 22 14 165 12 250,5 71,5 15° M8x15 94
4 32 170 85 145 43 M10x15 3 31 93 126 80 15° 22 22 14 180 12 294,5 81 15° M10x15 102
5 40,5 198 105 170 55 M12x20 3 33,5 102 137 88 15° 22 22 14 200 14 328 93,5 15° M12x20 125

D1 
(Øk6)

D 
(ØH7)

B0 
(±0,1) T5 T6 T7 V T  

(+0,2;0)
E 

(E9)
45 30 120 15 15 17 ISO 4762 M10x25 33,3 8
50 35 150 18 18 22 ISO 4762 M12x30 38,5 10
55 40 166 24 24 29 ISO 4762 M16x40 43,3 12

STON D2 (ØH6) D3 (ØH6) D4 (Ø) D5 (Øh6) ØD6 (h6) T8 (±0,1) T9 T10 T11 T12
3 30 30 80 30 30 148 20 31 24,2 5,3
4 35 35 90 35 35 179 20 32 26,1 5,3
5 40 40 100 40 40 195 20 26 29 5,3

STON ØT1 ØT2 T3 T4 ΔL
3 40 12,5 5 18 1
4 40 12,5 5 18 1,5
5 40 12,5 5 18 1,5

B2

O1

O1

M
N

P
O

Q

R1

P2

BB1

L1

K
A

2

X

X2

A
A

1

H
1

H

P1

P2

B0

T11

T12

D
2

D
6

D
5

D
3

D
4

T9 T10

T8

STON d (k6) B B1 G1 L f b1 t1
3 25 50 53,5 120 186,5 M10 8 28
3 30 60 63,5 120 198,7 M10 8 33
4 30 60 63,5 150 223 M10 8 33
4 35 70 73,5 150 238,7 M12 10 38
5 35 70 73,5 166 254,5 M12 10 38
5 40 80 83,5 166 264,7 M14 12 43

B0

T5

D
1 D E

T7

V

TT6

TABLEAUX DIMENSIONALES

base arbre de sortie standard

Arbres sortie

arbre avec frette bras de réaction

16



final test report gearboxclockwise rotation Watt

G
ea

r-m
ot

or
 W

at
t

Watt 1 Watt 2 Watt 3 Watt 4 Watt 5 Watt 6 Watt 7 Watt 8 Watt 9 Watt 10

            found 850 936 939 939 946 955 955 952 949 938

            limite max 847 935 949 949 945 945 945 956 963 957

0

200

400

600

800

1000

counterclockwise rotation Watt

G
ea

r-m
ot

or
 W

at
t

Watt 1 Watt 2 Watt 3 Watt 4 Watt 5 Watt 6 Watt 7 Watt 8 Watt 9 Watt 10

           found 855 935 927 927 927 927 927 934 949 932

            limite max 857 936 942 948 944 945 941 957 966 966

0

200

400

600

800

1000

oil leakage test by air pressure
test pressure, millibar 1000

test duration, seconds 16
pressure leakage, millibar 0

0

200

400

600

800

1000

1200

test leakage

millibar

rpm n2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

rpm n2 141,51 138,25 141,51 138,89 139,53 138,89 141,51 138,25 141,51 138,89

119

129

139

149

159

169

179

serial nr: 1212R01412
code: RB252010FSW905description: Robus25-2 i:10 baseSW PAM90B5Final assembly by: OttavianoFinal test by: Ottaviano

1 0

2 1 
3 2 
1 20

2 21 
3 22 

[1] VOLUNTARY TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

ATTESTATO VOLONTARIO DI ESAME DEL TIPO

[2] NON ELECTRICAL EQUIPMENT Intended for use in Potentially Explosive Atmospheres - Directive 2014/34/EU-ATEX Statement of

conformity+Annex VIII

APPARECCHIO NON ELETTRICO Inteso per l'uso in Atmosfera Potenzialmente Esplosiva - Direttiva 2014/34/EU-ATEX Statement of conformity+Annex VIII

[3] VOLUNTARY TYPE EXAMINATION CERTIFICATE, ANNEXED TO RECEIPT OF TECHNICAL FILE n.:

ATTESTATO VOLONTARIO DI ESAME DEL TIPO, ALLEGATO ALLA RICEVUTA DEL FASCICOLO TECNICO n.:

AR18ATEX064

[4] NON ELECTRICAL EQUIPMENT:

APPARECCHIO NON ELETTRICO:

Riduttore / Adaptor:

COASSIALE/IN-LINE HELICAL Serie ROBUS 

PENDOLARE/PARALLEL SHAFT Serie STON 

A VITE SENZA FINE/WORM Serie BOX + PRE-COPPIA/STAGES STADIO 

ORTOGONALE/HELICAL BEVEL Serie ENDURO

[5] MANUFACTURER:

COSTRUTTORE:

Motive srl

[6] ADDRESS:
INDIRIZZO:

Via Le Ghiselle, 20

25014  Castenedolo  (BS) - ITALY

[7] This NON ELECTRICAL EQUIPMENT and any variation is specified in the schedule to this certificate and the documents therein

referred to.
Questo APPARECCHIO NON ELETTRICO e le varianti sono descritte nell'allegato al presente certificato e nei documenti ivi richiamati.

[8] Albarubens srl, Notified Body No. 2632, in accordance with Article 17 of the Directive 2014/34/EU-ATEX of the European Parliament

and of the Council, dated 26 February 2014, certifies that this NON ELECTRICAL EQUIPMENT has been found to comply with the

Essential Health and Safety Requirements relating to the design and construction of products intended for use in potentially

explosive atmospheres given in Annex II to the Directive. 

The examination and test results are recorded in confidential report MOD 7.4.1 - ID: 3129

Albarubens srl, Organismo Notificato n. 2632, in conformità all'art. 17 della Direttiva 2014/34/UE-ATEX del Parlamento Europeo e del Consiglio, datata 26 Febbraio 2014, certifica che questo

APPARECCHIO NON ELETTRICO è conforme ai Requisiti Essenziali di Sicurezza e Salute per il progetto e la fabbricazione di prodotti destinati ad essere utilizzati in atmosfere potenzialmente

esplosive, definiti nell'Allegato II della Direttiva. I risultati dell'esame e dei test sono descritti nel rapporto confidenziale MOD 7.4.1 - ID: 3129

[9] Compliance with the Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance with the technical standards:

La conformità ai Requisiti Essenziali di Sicurezza e Salute è assicurata dalla conformità alle norme tecniche:

EN 13463-1:2009 - EN 13463-5:2011 - EN 1127-1:2011

except in respect of those requirements listed at item 18 of the Schedule.

tranne nel caso dei requisiti elencati al punto 18 dell'Allegato.

[10] If the symbol 'X' is placed after the certificate number, it indicates that the NON ELECTRICAL EQUIPMENT is subject to the Specific

Conditions of Use specified in the next chapter 17.

Il simbolo 'X', se presente dopo il numero di certificato, indica che questo APPARECCHIO NON ELETTRICO è soggetto a Condizioni Speciali per l'Uso, specificate nel seguente punto 17.

[11] This VOLUNTARY TYPE EXAMINATION CERTIFICATE relates only to the design and construction of the specified NON ELECTRICAL

EQUIPMENT. Further requirements of the Directive apply to the manufacturing process and supply of product.

These are not covered by this certificate.

Questo ATTESTATO VOLONTARIO DI ESAME DEL TIPO è relativo soltanto al progetto ed alla costruzione di questo APPARECCHIO NON ELETTRICO.

Ulteriori requisiti di questa Direttiva si applicano al processo di fabbricazione e fornitura di questo prodotto. Questi requisiti non sono oggetto del presente certificato.

[12] The marking of the NON ELECTRICAL EQUIPMENT shall include the following:

Questo APPARECCHIO NON ELETTRICO deve riportare i seguenti contrassegni: Tamb=-20
 +40 °C

II 2G c 
IIB T4 

II 2D c 
IIIB T13

5°C

Saronno (Italy), 30 May 2018

ALBARUBENS srl

Digital signature
The legal representative: ing. Giuseppe Terzaghi

Verify the authenticity of this certificate on the website: https://www.albarubens.it/authentication.php (Password: 3IXC2M)

page 1/2

Albarubens srl - Via G. Ferrari 21/N - 21047 Saronno (VA) - Italy - Reg. VA-286283 - Tax code IT 02767050129 - Paid-up capital €100.000,00

www.albarubens.it - info@albarubens.it - tel: +39 02 96248530 - fax: +39 02 700523656 - Document automatically generated by the Albarubens WebApp rev. 1.74 

II 2G c IIB T4
II 2D c IIIB T135°C

serie STON EX

Par www.motive.it 
vous pouvez 

télécharger le 
rapport d’essai final 

de chaque moteur 
ou réducteur, avec 
une recherche par 

numéro de série

TOUTES LES DONNEES ONT ETE REDIGEES ET CONTROLEES AVEC LE PLUS  
GRAND SOIN. DE TOUTE FACON MOTIVE DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN 
CAS D’ERREURS OU D’OMISSIONS EVENTUELLES. MOTIVE A AUSSI LE DROIT  

INCONTESTABLE DE CHANGER A N’IMPORTE QUEL MOMENT LES
CARACTERISTIQUES ET LES PRIX DES PRODUITS VENDUS.

télécharger le manuel 
technique 

de www.motive.it

Cat POUSSIÈ-
RES

GAZ
VAPEURS Zone Caractérisation Réducteurs 

motive

Atmosphère explosive présente en permanence ou pendant de longues 
périodes, en fonctionnement normal

Atmosphère explosive présente occasionnellement, en fonctionnement 
normal

Atmosphère explosive présente accidentellement, en cas de 
dysfonctionnement ou pendant de courtes durées

Atmosphère explosive présente en permanence ou pendant de longues 
périodes, en fonctionnement normal

Atmosphère explosive présente occasionnellement, en fonctionnement 
normal

Atmosphère explosive présente accidentellement, en cas de 
dysfonctionnement ou pendant de courtes durées

ATEX est le nom conventionnel de la Directive 14/34/CE de 
l'Unione Européenne pour la réglementation des appareils 
destinés à l’emploi dans des zones à risque d’explosion.
La directive impose l’obligation de l’estimation du risque 
pour tous les appareils travaillant dans des environnements 
potentiellement explosibles.
Elle détermine plusieurs niveaux de “danger” (zones): à chaque 
zone correspond un type d’atmosphère explosible, tant par la 
composition que par la probabilité d’apparition et temps de 
stationnement.
 
Les réducteurs Motive des séries BOX Ex, STADIO Ex, STON 
Ex, ROBUS Ex et ENDURO Ex sont certifiés selon les normes 
EN 13463-1, EN 13463-5, EN 1127-1 pour les zones1, 
21, 2 et 22



Motive s.r.l.

Via Le Ghiselle, 20

25014 Castenedolo (BS) - Italy

Tel.: +39.030.2677087 - Fax: +39.030.2677125

web site: www.motive.it

e-mail: motive@motive.it

LO
O

K
S

 G
O
O
D, PERFORMS BETTE

R 

C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E  G É N É R A L

 G É N É R A L
 G É N É R A L

AUTRES CATALOGUES:

S
TO

N
 C

AT
A

LO
G

U
E
 T

E
C

H
N

IQ
U

E
 F

R
A

 L
U

G
 1

5
 R

E
V.

0
2

AREA DISTRIBUTOR

réducteurs à vis sans fin 

réducteurs à vis sans fin 

réducteurs à vis sans fin 

série box
série box
série box

C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E
C A T A L O G U E

MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONESUES ASYNCHRONES

 TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS TRIPHASÉS SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHI SÉRIE DELPHIMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQVAVAVArrrrrrrrrIAIAIAIAIAIAIAIAIAIAIAIAteteteIAteIAIAIAteIAteIAteIAIAIAteIA UUUUUUUUUUUUrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr dededededededededededede VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VI VItestestestestestestestestessesesesesesesesesesesese  N  N  N  N  N  N  N  N  Neoeoeoeoeoeoeoeoeo-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-W-WIfIIf IIf IIf IIf IIf IIf IIf IIf IIf IIf IIf I
MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQ
If I
MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQ
If I
MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQ
If I
MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQ
If I
MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQ
If I
MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQ
If I
MOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQMOTEURS ÉLÉCTRIQ
If IIf IIf I

REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR C
REDUCTEUR COAXIAL ROBUS

OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS
OAXIAL ROBUS

RRRRRRRRRRRRRRRRRRÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉDUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTH
DUCTEUR ORTHOGONAL ENDURO

OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO
OGONAL ENDURO




